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Патријарх Порфирије богослужио у храму 
Светог кнеза Лазара у Земун пољу

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 12. октобра 2025. 
године свету архијерејску Литургију у храму Светог кнеза Лазара Косовског у 
Земун пољу.

После читања јеванђељског зачала о позивању првих апостола Светејши 
Патријарх Порфирије је беседио:

– Радујем се што је Господ благоволео и благословио да се саберемо данас да 
служимо свету Литургију, да се молимо Богу заједно у Земун пољу, у храму 
који је посвећен Светом кнезу Лазару, једном од светих из нашег рода који је 
потврдио наше опредељење, који је потврдио наш избор за Христа и сам стао 
испред свих у том избору. Свети кнез Лазар је потврдио оно за шта смо се 
определили откад смо у личности Светог Саве постали Христов крштени 
народ једанпут за свагда и постали народ који иде православним путем.



– Тек у Христу ми знамо ко смо. Тек у Христу ми можемо знати шта је добро, а 
шта лоше, шта је грех, а шта је врлина. Христом и у Христу, поистовећујући 
се са Њим, видимо читав свет као дар Божји и сваког човека као нашег 
ближњег, као нашег брата. Свети кнез Лазар, у чијем храму смо се сабрали, 
то је знао и зато је свакој његовој речи, мисли и делу претходило 
проверавање себе Христом, претходила је молитва Христу – беседио је 
Патријарх Порфирије.



Његовој Светости Патријарху г. Порфирију су саслуживали: Пресвећени 
викарни Епископ липљански г. Доситеј; протојереји Раде Јовић и Александар 
Ранковић; протођакони Драган Радић и Радомир Врућинић; и ђакон Василије 
Перић.



Храм Светог великомученика кнеза Лазара у Земун пољу, који је саграђен 
1991. године, прва је прекосавска црква у Архиепископији београдско-
карловачкој, која је саграђена после 1842. године. Пројектант цркве био је 
знаменити архитекта Бранко Пешић, који је уједно био протонеимар храма 
Светог Саве на Врачару. Храм је саграђен по узору на цркву Светог 
првомученика Стефана у Крушевцу, познатију као црква Лазарица, а мотиви 
су бирани у манастирима Хиландару, Грачаници и Пећкој Патријаршији.
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